

总投资320亿元12个大项目集中开工

唐冶将崛起两座超五星大酒店



济南唐冶中心项目效果图

本报4月20日讯(记者张阿凤) 20日上午,济南东部唐冶新区“项目集中开工月”仪式现场,包括帝华金融中心、鲁商凤凰广场、济南唐冶中心、济青高铁产业园等12个重点项目集中开工。记者了解到,12个项目总投资近320亿元,仅超星级酒店就有两座,也将是历城区五星级酒店之首。

帝华金融中心项目位于唐冶片区经十路以北、唐冶中路以东。项目建成后将打造以商住公寓、大型超市、超星级酒店及大型国际商业

广场为核心的“一站式多功能复合城市综合体”。项目计划完工时间2020年4月14日(一期)。

另一座超五星级酒店坐落在济南唐冶中心项目。项目位于龙凤山路以东、唐冶西路以西、贞观街南侧,世纪大道以北。“这两家超五星级酒店,是历城区全区首家以及第二家五星级酒店。”唐冶街道相关负责人介绍。

据了解,唐冶街道力争用5年时间把唐冶打造成“现代服务业核心聚集之城”。如此次开工的济青高铁产业园

项目,就是唐冶新区的重点产业项目之一。项目总投资60亿元,对标国际化产业园区,以高铁经济为驱动,关联高铁产业集群,致力将该项目打造成为产业集群总部基地、复合化的关联性产业高地、多元高效的生产生活服务平台,形成产、城、人与自然融合共生的国际化特色产业园区。“项目建成后,年均营业收入将达到100亿元,年均纳税10亿元,将吸引约4000名高铁专业人才,并带来约2万人就业机会。”唐冶街道相关负责人介绍。

大众报业集团发行公司组织健步登山竞赛



4月20日,大众报业集团发行公司在佛慧山景区进行了以“不忘初心 大步前进,坚定信念 拥抱春天”为主题的健步登山竞赛活动。50多名一线发行员工沐浴着春风阳光,陶醉在鸟语花香之中,既踏青观景,又感受齐鲁巨变,为迎接“五一”劳动节拉开了精彩序幕。

齐鲁晚报自办发行队伍已经竭诚为读者服务了30多年,他们勤勉敬业、风雨无阻,不仅为读者送去了文化精品,更献上了贴心的服务。新的一年,晚报发行将致力于打造融媒体发展新业态,以更优质的服务、更丰富的内容和更可靠的品牌植大众、服务读者。(本记)

取款机上捡了六千元 好心人紧急寻失主

本报4月20日讯(记者 时培磊 通讯员 王奎杰) 20日上午11点左右,济南经二纬六路附近的一家银行门口,刘先生急得来回踱步,向民警求助。刚才,他在取款机上取了六千元钱,走的时候太慌张,竟把钱包忘在了取款机上,当他回到银行时,钱包已经不见了。

接警后,槐荫巡警一中队民警迅速赶到现场。了解情况后,

民警立即帮助刘先生协调银行工作人员调取监控寻找遗失钱包。正在这时,捡到钱包的梁平发先生急火火地将钱包送回来了。据了解,梁先生看到钱包以后,拿起钱包去追失主,但追了一圈也没有找到失主,只好拿着钱包又回到银行打算等失主。

在民警的见证下,梁先生将钱包完璧归赵。刘先生非常激动,对梁先生与民警深表谢意。

“三月三”庙会暨相亲大会还剩两天 不但有戏曲专场,还有各类商品超低优惠哦

本报4月20日讯(见习记者 张晓燕 通讯员 胡春暖) 千佛山“三月三”民俗文化庙会暨万人相亲大会进入尾声,本周末将上演最后的精彩。除了国家非物质文化遗产五音戏专场,还有各类商品超低优惠呢!还没来得及逛庙会的市民游客,这个周末,您可要抓紧时间了!

本周末,在千佛山景区闻韶台,将由来自五音戏发源地山东章丘的专业剧团,为游客朋友献上五音戏专场演出,大型连台本戏《金镯玉环记》精彩上演,喜欢戏曲的朋友可千万别错过哟!

为期十天的千佛山“三月三”庙会已经过去八天,截至20日下午5点,千佛山景区已累计接待游客近30万人次,单日客流量均在万人以



千佛山庙会上各地名优小吃荟萃。

上,“三月三”当日客流量更是达6万人次!本周末庙会上演最后的精彩,相亲大会也将有更多帅哥美女来到现场,千佛山景区将迎来又一轮客流高峰。

在姹紫嫣红的春天渐渐

走远的时候,千佛山上的片片流苏树却绽放出了最美的姿态,还有那随处可见的槐花、金银花、鸢尾,白的、紫的、黄的,芳香四溢,引人入胜。这个周末,就来千佛山尽享最后一抹春色吧!

醉汉躺倒在机动车道 民警守候化解险情

本报4月20日讯(记者 尉伟) 一男子醉酒后摇摇晃晃跌倒在机动车道上不起,过往车辆纷纷绕行,险象环生。过往市民见状报警,巡逻民警迅速赶到现场将男子抬到了路边。

4月19日深夜10时35分,市中巡警大队民警巡逻至杆石桥附近时接到警情,在路口有一名男子喝多了摔倒在机动车道上。

接警后,民警迅速赶到现场,发现一名男子躺在机动车道上,身边车辆纷纷绕行,险象环生。

民警示意过往车辆避让,将浑身酒气的男子抬到路边安全地带。民警一番交流后,男子意识稍有清醒,表示不需要去医院处理。民警遂在一旁守候,并帮助其联系朋友前来。其朋友赶到后将男子扶走。

春季济南大型海参批发节(最后三天)

(4月21日-23日) 买2斤加送半干刺参0.5斤,买4斤送同等刺参半斤(430元/斤除外)。欲购从速!

大连刺参(湿的)	精品淡干海参	3A级刺参	特级刺参	4A级刺参	5A级刺参
430元/斤	640元/斤	1380元/斤	1430元/斤	1460元/斤	1590元/斤

现场另有实木家具批发,厂家直销,实木茶几惊爆价990元/件(另有床、书桌、电视柜、斗柜等) 邱经理电话:13780629698

地址:历下区泺源大街2号传媒大厦东侧裙楼招商银行二楼(泺源大街与历山路交叉口沿历山路南走80米,路西)

乘车路线:2、K59、79、103历山路和平路口下车即到,乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站下车。